

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:34005-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi dostawy oprogramowania
2023/S 013-034005**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 213-611335)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wojno

E-mail: iwona.wojno@arimr.gov.pl

Tel.: +48 222420127

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługę dostawy oraz wdrożenia środowiska ochrony malware (SandBOX) na potrzeby rozwiązań IT

Numer referencyjny: DPiZP.2610.10.2022

II.1.2) Główny kod CPV

72268000 Usługi dostawy oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

1.2.1. Sprzedaż, dostarczenie, skonfigurowanie i uruchomienie Analizatora plików (środowiska ochrony malware (Sand Box)) dedykowanego narzędzia do analizy zasobów plikowych, które realizuje funkcjonalności wykrywania i poddawania kwarantannie malware omijających tradycyjne zabezpieczenia, w tym:

1.1 przeprowadzenie Wdrożenia,

1.2 zapewnienie Zamawiającemu oprogramowania - prawa do korzystania (na zasadach subskrypcji) z Analizatora plików,

1.3 udzielenie Gwarancji dla Analizatora plików przez okres 36 miesięcy od dnia podpisania bez zastrzeżeń przez Zamawiającego Protokołu Wdrożenia,

2. Zapewnienie Zamawiającemu do 300 godzin konsultacji technicznych w okresie 36 miesięcy od dnia podpisania bez zastrzeżeń Protokołu Wdrożenia („Usługa Wsparcia”)

Zamawiający wymaga, aby wykonanie przedmiotu zamówienia nastąpiło na warunkach i zasadach określonych w ppu wraz z załącznikami, stanowiącymi Załącznik nr 7 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 213-611335](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 19/04/2023

Powinno być:

Data: 07/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/01/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**